Wir möchten gerne einige Punkten zur Kenntnis Bringen:

Sprache
[bookmark: _GoBack]Die Schüler haben  eine Kurse in die deutsche Sprache an ihren Schule fertiggestellt , aber beherrschen die deutsche Sprache längst noch nicht völlig. Aber die Schülern sind sehr motiviert.

Aufgaben von die Schüler
Die Schüler wissen welche Aufgaben sie während ihren Praktikum machen  müssen und diskutieren dieses mit ihren Begleiter. Die Schüler  haben ein  Arbeitsplan auf Niederländisch aufgestellt, und manchmal gibt es auch ein Arbeitsplan auf Deutsch dazu.

Begleitung der Studenten
Wichtig ist das die Schüler mit einer Facharbeiter verbunden sind, und das die Facharbeiter mit die Schüler  zusammenarbeitet.
Im Anfang arbeiten die Schüler unter den direkten Aufsicht von der Facharbeitern, und Später in Absprache mit den Schülern im indirekten Aufsicht.  

Anzahl der Stunden Pflege Nivo 4:
Insgesamt haben die Schüler 720 Stunden Praktikum. Dies bedeutet, dass sie durchschnittlich 36 Stunden pro Woche Praktikum haben. Die 36 Stunden umfasst vier Stunden Selbststudium. So die Schüler haben Netto 32 Stunden Ausbildung am Arbeitsplatz.

Anzahl der Stunden Verzorgende IG Nivo 3:
Für die Ausbildung Versorgerin gilt 600 Stunden Praktikum. Dies bedeutet, dass sei Durchschnittlich 30 Stunden pro Woche haben. Die 30 Studenten umfasst vier Stunden Selbststudium. 

Jahresplan
Im Anhang finden Sie das Jahresplan, die Niederländische Feiertage sind hier beschrieben
Die Urlaub kann in Absprache mit den Schülern geplant werden.
 Wichtig sind die folgende Vereinbarungen mit die Niederländische Begleiter der Praktikanten: Der Praktikum Dozent besucht der Praktikanten zwei oder drei Mal während ihres Praktikums. Der Dozent ist zumindest am Anfang, für die Zwischenevaluation und am Ende anwesend. Die Dozent plant selbst mit der Praktikant und mit Sie die  Gespräche.


